

## 新闻博兴

## “色彩跑”为夏日运动增光添彩

博兴县举行色彩健康跑活动,近600人参加

本报7月12日讯(记者 王泽云 王芳) 12日,由博兴县中医医院和齐鲁晚报今日滨州联合主办的以“冬病夏治好,健康彩色跑”为主题的被称为“世界上最欢乐的五公里”色彩跑活动在博兴县中医医院顺利举办,参加人员近600人。

本次活动得到了京博长跑越野团的友情支持,赞助商有山东博兴农村商业银行、囚徒健身会所、恒大冰泉、蒲姑印记、马踏湖马术俱乐部、爵仕达智能定位鞋、现代牧业。

早晨7点钟,报名参加活动的市民们就早早来到了博兴县中医医院门口集合,准备参加活动,人数近600人。开幕式上,博兴县中医医院毛海峰院长宣布开跑。短暂开幕式之后,彩色跑全力展开,参加活动的市民们早已迫不及待,跟着队伍一起跑了起来。活动路线是由博城五路博兴县中医医院开始,从胜利一路到博城四路,再由胜利二路返回博兴县中医医院。

不少博兴县中医医院的医生和护士也都参加了彩色跑,王娜就是其中一位。“因为天天上班,孩子也小,根本没有时间锻炼,我一听说这个活动就报名参加了。”王娜说,参加跑步的90后们的活力感染了自己,“这是一种很好的解压方式,要是再有这个活动她还会参加。”

记者在现场发现,参加活动的市民各个年龄段都有,最小的不到十岁,年长的也有五十七岁。不少报名参加活动的市民带了孩子一起参加,他们都玩得很开心。“平常没有时间带他出来玩,带他出来参加这样的活动,他也玩得很开心。”市民宋先生说。

今年56岁的王会荣也全程跑了下来,还表示再跑一圈也没问题,“特别开心,我们一块来了22个,要是再跑一圈也行。”王会荣是从儿子那里得知彩色跑的,于是她和老伴商量后都来参加,还叫了很多好朋友一起参加。

跑完以后,大家还继续沉浸在跑步的欢乐中,在现场互相喷洒彩色玉米淀粉,纷纷表示跑得很开心。抽奖环节更是让大家翘首以盼,很多参赛者都意外获得了礼品。不过大家表示,活动所带来的乐趣比奖品更有意义。



正在参加彩色跑的市民。本报记者 王泽云 摄



一位小伙被喷洒了满脸的彩色粉。本报记者 王泽云 摄



市民们在互相喷洒彩色粉。本报记者 王泽云 摄



两个小伙儿获得三等奖,手拿包一个。本报记者 王泽云 摄

八旬老人博兴迷路  
民警深夜帮她回家

本报7月12日讯(记者 孙菲 王芳 通讯员 谭曙光 祁维杰) 7日晚,博兴县公安局指挥中心与闫坊派出所密切配合,成功救助了一名外地八旬迷路老人,得到老人一家及周围群众的一致好评。

7月7日20时25分,博兴县公安局110报警服务平台接群众报警称:在博兴县吕艺镇某村附近发现一骑脚踏三轮车迷路

老人。闫坊所值班民警迅速赶至现场,发现一位疲惫不堪、喃喃自语的老人正孤立无助地坐在河堤上。经出警民警耐心询问得知,这名张姓老人,一大清早从高青县高城镇骑脚踏三轮车打算到桓台县找他的女儿张某,结果途中迷路。

了解情况后,出警民警将老人带回所内进行妥善安置,为老人准备了热乎乎的饭菜,

并及时与张老人的家人取得了联系。通过查询,一步步抽丝剥茧,最终与老人孙女婿武某取得联系。

当晚11时30分,张老人的亲属连夜赶到闫坊派出所将老人接走,并对公安机关及时妥善救助老人表示感谢。隔天,老人的家属拿着锦旗来到闫坊所表示感谢。

博兴交警大队  
两晚查获4起酒驾

本报7月12日讯(记者 孙菲 王芳 通讯员 张伟波) 为进一步加大城区交通秩序整治,严厉打击、严密防范各类交通违法行为,博兴县公安局交警大队精心组织,周密部署,结合实际上7月8日、9日20时至22时00分开展了城区查处严重交通违法行为集中行动。

大队结合实际,将交通流量大、人群相对集中的城区主干道作为重点巡查路段,分别

在博城四路、五路、六路路口合理设置执勤点,行动中加强各类交通违法行为的查处力度,以酒后驾驶、超载等严重交通违法行为为重点,积极开展城区严重交通违法行为集中整治夜查行动,取得了较好的效果。

行动期间,共出动警力50人、警车15辆,检查过往车辆300余辆,查纠各类违法行为100余起,其中酒后驾驶4起。